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№ 63 від   27.03.2025 р.  
 

    Керівникам районних відділів освіти,  

   органів управління освітою  

   територіальних громад області 

 

 

Про проведення обласної учнівської  

науково-практичної конференції  

«Від атомів до зірок»                                               

 

Відповідно до Плану організаційно-масових закладів з учнівською молоддю з 

дослідницько-експериментального напряму на 2024–2025 навчальний рік КЗ ЛОР 

«Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді» інформує про проведення 

обласної учнівської науково-практичної конференції «Від атомів до зірок», 

присвяченої пам’яті Івана Олександровича Вакарчука, Президента Львівської 

обласної Малої академії наук, Героя України, професора. 

Метою проведення конференції є популяризація знань з фізики та астрономії, 

підтримка обдарованої учнівської молоді, залучення її до науково-дослідницької 

діяльності в гуртках і секціях Львівської обласної МАН. 

До участі у конференції запрошуються учні 8-11 класів закладів загальної 

середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти. Теми для конференції учні 

обирають самостійно. 

Конференція відбудеться 03 травня 2025 року на фізичному факультеті ЛНУ 

імені Івана Франка (кафедра теоретичної фізики імені професора Івана Вакарчука; 

м. Львів, вул. Драгоманова, 12, ауд.10). 

Початок конференції об 11 годині, реєстрація учасників  з 10.30 до 10.50. 

Для участі у конференції  просимо до 25 квітня 2025 року заповнити онлайн-

заявку за покликанням https://forms.gle/BepGU8VdSpznAbto7 

При реєстрації учасники прикріплюють тези доповіді. Тези повинні містити 

тему, прізвище, ім’я автора, повну назву закладу освіти, прізвище та ім’я наукового 

керівника (вчителя), посаду. В тезах має бути сформульована актуальність, мета 

дослідження, короткий зміст дослідження, висновки, список використаних джерел. 

Обсяг тез до 2 сторінок формату А4 (у форматі MS Word), з полями - 2 см 

кожне, шрифт тексту - Times New Roman, 14 кегль, міжрядковий інтервал 1,5. 

За результатами конференції учасники отримають сертифікати. 

Контактна особа – Тетяна Петрівна Попель, методист. Тел.: 073-20- 30- 501; 

050-238- 00- 41. 

Директорка                                                                                   Ніна БОРОДЧУК  
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